

持续提升城市品质

中心城区132座公厕提供多种暖心服务
城市服务越来越“讲究”

□记者 祁克宁 樊慧敏 文图

10月9日上午9时许,在中心城区河东东街河东驿站旁的公厕内,记者看到驿站管理员任慧霞用抹布擦拭洗手台。在她面前的洗手台上,多了两瓶按压式洗手液。随后,记者在附近其他几座公厕的洗手台上,也看到了新增加的洗手液。

经了解得知,为提升城市公共服务水平,近日,市城市管理局市容环卫中心根据市民需求及每座公厕的大小,在中心城区132座公厕均配备了相应数量的洗手液,方便市民如厕后按压清洗双手。10月7日,所有公厕的洗手液全部配备完成。该中心将根据使用情况进行统一配送,并在每个公厕都放置备用洗手液,避免遗失、空瓶等情况发生。

该中心东片区相关负责人康娟介绍,东片区一共配置了50余瓶洗手液,每座公厕的管理员会根据洗手液的使用情况及时补充。同时,管理员每天都会将洗手液瓶身及周边的污渍进行清理,确保其干净卫生。

“公厕里配备洗手液真的很方便。在家里习惯用洗手液,觉得洗得干净,在外面公厕经常因为没有洗手液而苦恼。今天看见公厕里放上了洗手液,感觉卫生又干净,这个服务太贴心了。”市民王女士在体验了这一新服务后称赞道。

城市公共服务关系到每一名市民,不能随便“将就”,而应该越来越“讲究”。为给市民提供更多方便,城市管

理部门一直在发力。自今年5月起,中心城区132座公厕开始免费提供厕纸,公厕管理员根据每座公厕的用纸情况,及时更换厕纸,确保市民有纸可用。

如今几个月过去,大多数市民已经习惯了如厕前随手抽取厕纸,并且感觉很方便,也很省心。公厕管理员也已清楚各自负责公厕的每日用纸量,会根据市民需求及时更换厕纸。

除了免费提供洗手液、厕纸外,该中心工作人员还一直致力于创新工作方法,做精做细服务,让市民方便又舒心。采访中,记者注意到在河东东街河东驿站旁的公厕内,洗手台的水龙头上还安装了粉色兔子形状的防溅装置,经询问得知,那是管理员任慧霞自费在网上购买的“沥水神器”。有了这个新装置,市民在洗手时不用再担心水花四溅弄湿衣服,管理员在打扫清洁时也少了许多麻烦。

城市管理永远在路上。该中心驿站公厕管理负责人李广胜表示,下一步,该中心将继续加强公厕管理,进一步完善公厕基础设施的配置,对公厕卫生进行精细化保洁,确保内部环境的整洁和卫生,为市民提供更加干净、便利、卫生的如厕环境。此外,该中心还将在满足市民需求、优化公厕布局上多下功夫,针对今年国庆期间暴露出的解放南路(跨湖段)公厕数量无法满足市民和游客需求的问题,该中心将考虑通过建设或购买移动公厕的方式解决这一实际问题。



▲洗手台干净整洁

▶洗手液和“沥水神器”让市民方便舒心



城事心声

出门忘记带纸不用担心,走进公厕便可根据需求适量抽取;如厕完不用担心手洗不干净,按压泵头便可用洗手液清洁双手。这些实实在在的便利,都是城市管理部门切实提升服务水平的生动体现。

未来,随着城市品质的不断提升,城市公厕的功能将更加完善,服务也将更加人性化,更加贴心、暖心,人民将会因为生活在这样一座温馨有爱的城市,而感到由衷的幸福和满足。

记者 樊慧敏



▲免费提供厕纸

◀管理员精细化保洁

10月18日

中心城区公租房开始选房

运城晚报讯(记者 祁克宁)10月10日,从市住房和城乡建设局获悉,10月18日上午10时08分,中心城区公共租赁住房将进行线上选房。

此次公共租赁住房房源为惠民嘉园公共租赁住房项目,该项目位于槐东路以东、学苑路以西、规五十七路以南、舜帝街(原关公街)以北。标准户型共

7个,分别为:4#A户型:47.72㎡,4#B户型:51.25㎡,4#C户型:49.81㎡,4#D户型:46.79㎡,5#A户型:49.43㎡,5#B户型:51.20㎡,5#C户型:50.75㎡。

本次选房对象为通过公共租赁住房申报、审核并经公示符合条件的申请人。选房采用目前最科学、最透

明、最稳定、最公正的“线上云选房”方式,将符合条件的申请人信息录入选房系统,约定选房时间进行线上选房。

本次选房正式选房时间为:2024年10月18日上午10时08分。系统提前30分钟开放,申请人可以浏览、收藏意向房源,10时08分选房正式开

始,11时08分选房结束。线上选房咨询电话:0359-2222195。

本次选房结束后,因公共租赁住房申报为常态化受理,故此审核通过的公共租赁住房保障家庭,申请人按申报、审核顺序在可选房源内自助选房分配。市住房保障和房地产服务中心将通过媒体向社会公布选房结果。